Tréjkat mocy dla uktadéw RLC
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Zad. 1. Narysuj tréjkat mocy dla dwéjnika RLC

a) szerwgowego,

b) réwnolegtego

Dwadjnik zasilany jest napieciem sinusoidalnym o czestotliwosci f= 50Hz.

Uktad szeregowy RLC
Moc czynna: P = 7.3875 [W]
Moc bierna: Q = -4.3932 [var]
Moc pozorna: S = 7.3875-4.3932i [VA]

Wspdétczynnik mocy cos(fi) = ©.99989

Tréjkat mocy dla uktadu szeregowego RLC
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Uktad rownolegty RLC
P1 = 10
Moc czynna: P = 10 [W]
Moc bierna: Q = 74.3343 [var]
Moc pozorna: S = 75.0039 [VA]

Wspdiczynnik mocy cos(fi) =1

Tréjkat mocy dla uktadu réwnolegtego RLC
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